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Αγαπητοί συνάδελφοι  
Όσο περνά ο καιρός όλο και πιο πολύ  χειροτερεύει η κατάσταση σχετικά με την  διατήρηση της λειτουργίας των φαρμακείων μας . Η βιωσιμότητα τους πλέον κρίνεται άκρως επισφαλής για το επόμενο χρονικό διάστημα .Η ψήφιση των άρθρων  του Νομοσχεδίου που αφορούν τον κλάδο μας , έχει σαν αποτέλεσμα την αλλαγή του χάρτη των φαρμακείων στην χωρά μας , συμφώνα εξάλλου και με την πρόσφατη μελέτη  που ανακοινώσε  ο Φ.Σ. Αττικής , όπου αναφέρει ότι μέχρι το καλοκαίρι θα κλείσουν 9000 φαρμακεία. Επιπλέον  τις τελευταίες ημέρας γίνεται συνέχεια  λόγος και για τα γενόσημα φάρμακα  , τα οποία με την   ψήφιση του σχετικού νομοσχεδίου από την βουλή ,θα αλλάξουν από τον ερχόμενο μήνα όλη την διαδικασία συνταγογράφησης που ίσχυε μέχρι σήμερα , με ότι αυτό όλο συνεπάγεται σε σχέση με τον τρόπο διάθεσης των  αποθεμάτων σε πρωτότυπα  φάρμακα και την εξεύρεση επιπλέον κεφαλαίων για την αγορά νέων κωδικών φαρμάκων σε γενόσημα , όπως άλλωστε αναμένεται να εφαρμοστει σε όλες τις συνταγές  από την 1η Απρίλιου 2012. Συνάδελφοι , η παρούσα εγκύκλιο , του Συλλόγου μας , γράφεται σε μια χρονική περίοδο που ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΑΛΛΑΖΟΥΝ και όπως καταλαβαίνετε πιθανόν να υπάρχουν σημεία που να έχουν ήδη γίνει γνωστά , ή άλλα σημεία που να θέλουν ακόμη κάποιες διευκρινήσεις. Είμαστε  στην διάθεση σας, για να σας ενημερώσουμε ,όλα τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας , παρά το γεγονός ότι έχουμε σχεδόν κάθε μήνα συναντήσεις  έκτακτες , τόσο για ενημερωση ,όσο και  αποφάσεις για δράση. Η φιλοσοφία όλων μας είναι ότι το σύνθημα <ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ > θα πρέπει ειδικά αυτήν την περίοδο να το τηρήσουμε ,προκειμένου να υποστούμε όσο γίνεται λιγότερες απώλειες μέσα  σε αυτή την καταιγίδα αποφάσεων, που σκοπό έχουν την εξαφάνιση του μικρομεσαίου φαρμακείου, και την δημιουργία των αλυσίδων πολυφαρμακείων . 
Κώστας Ματσιόλης .

 Σας κοινοποιούμε σχετικό έγγραφο του Π.Φ.Σ. σχετικά με τον   εφαρμοστικό νόμος του Μνημονίου, που αφορά θέματα υγείας και φαρμάκου, υπερψηφίστηκε στην βουλή και περιέχει τις  ακόλουθες αποφάσεις.
Συγκεκριμένα:

• Επιβάλλει τη χορήγηση του φθηνότερου αντιγράφου στους ασφαλισμένους των ταμείων (από 1ης Απριλίου για τις 10 πρώτες σε κατανάλωση θεραπευτικές κατηγορίες).

• Αυξάνει το rebate και συγχρόνως μειώνει το αποδυναμωμένο ποσοστό κέρδους κατά 2,6% στην χονδρική.

• Καθορίζει αποζημίωση 30 ευρώ για τα φάρμακα με χονδρική τιμή πάνω από τα 200 ευρώ.

• Μειώνει το ποσοστό κέρδους των φαρμακαποθηκών και των συνεταιρισμών.

• Εκβιάζει με κατάργηση της Συλλογικής Σύμβασης με τον ΕΟΠΥΥ, ακόμη και όταν η κινητοποίηση αφορά άλλα ταμεία, τα οποία συστηματικά δεν πληρώνουν.

• Μας υποχρεώνει να «ηλεκτρονικοποιούμε» τις χειρόγραφες συνταγές δίνοντάς μας χαρτζιλίκι 1 ευρώ για κάθε μετατροπή,

• Ενσωματώνει στον ΕΟΠΥΥ τον οίκο Ναύτου από την 1η Απριλίου, το ΤΑΥΤΕΚΩ από την 1η Μαΐου, και τα υπόλοιπα ταμεία (ΕΤΑΑ κ.λπ.) από την 1η Ιουνίου.

Δεν αποδέχθηκε τις προτάσεις μας στο ωράριο λειτουργίας των φαρμακείων και 
Δεν αποδέχτηκε τις βελτιωτικές προτάσεις του ΠΦΣ, αν και ισχυριζόταν ότι έχουμε δίκιο.

Η πολιτική Λοβέρδου διαλύει το κοινωνικό κράτος, καταστρέφει τη δημόσια

υγεία και στρέφεται ευθέως κατά των ασφαλισμένων και των φαρμακοποιών.

Οφείλουμε να υπερασπιστούμε τον ρόλο μας και την αποστολή μας.

Οφείλουμε να υπερασπιστούμε την επιβίωση των φαρμακείων μας.

Οφείλουμε να υπερασπιστούμε τη δημόσια υγεία, τα φαρμακεία μας και τους

ασφαλισμένους.

Τα φαρμακεία θα επιβιώσουν παρά τα σχέδια Λοβέρδου.

Είναι ώρα μάχης!
                                                Π.Φ.Σ.

Α. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ
κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας
Συνάδελφοι την Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2012 έγινε με επιτυχία η εκδήλωση της κοπής της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Συλλόγου μας. Στην εκδήλωση αυτή τιμήθηκαν οι συνάδελφοι , συνταξιούχοι πλέον κ.κ. Βυζιώτης Νικόλαος, Τανός Γεώργιος και Ψιμόπουλος Άγγελος οι όποιοι προσέφεραν πάρα πολλά στον κλάδο μας από τις θέσεις που κατείχαν στο φαρμακευτικό συνεταιριστικό κίνημα της περιοχής μας  ,για το καλό όλων των συναδέλφων μας .Η τυχερή που κέρδισε το φλουρί ήταν η  κ. Παναγιωτοπούλου,  σύζυγος του συναδέλφου μας κ. Νίκου Φράγγου ,που είναι ένα Σαββατοκύριακο σε Ξενοδοχείο της Τσαγκαράδας Πηλίου. Και του Χρόνου. 

ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΤΑΑ-ΤΣΑΥ.

Συνάδελφοι στο Γραφείο ΤΣΑΥ-Βόλου υπάρχουν οι βεβαιώσεις πληρωμής για φορολογική χρήση.
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΣΥΝΤΑΓΕΣ  Γ.Ε.Α.

Στις συνταγές Γ.Ε.Α.  (άμεσοι ασφαλισμένοι  μπλε χρώμα  ), όταν συνταγογραφούνται από τον στρατιωτικό γιατρό της μονάδας, φάρμακα ειδικότητας και πάνω στην συνταγή γίνεται αναφορά για αντιγραφή φαρμάκου από γιατρό ειδικότητας , απαιτείται να επισυνάπτεται  η γνωμάτευση ή  το φωτοαντίγραφο της γνωμάτευσης  του γιατρού ειδικότητας, προκειμένου να εξοφληθούν , διαφορετικά  θα επιστρέφονται οι συνταγές.   

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ.

Με απόφαση του ΙΦΕΤ και με την συνεργασία του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού   Συλλόγου , την Ομοσπονδία Συνεταιρισμών Φαρμακοποιών Ελλάδος και αντίστοιχα τους κατά τόπους Φαρμακευτικούς Συλλόγους και Συνεταιρισμούς. Συγκεκριμένα  ειδικοί περιέκτες για την ανακύκλωση των οικιακών φαρμακευτικών σκευασμάτων τοποθετούνται αυτήν την περίοδο από τον ΣΥ.Φ.ΘΕ στα φαρμακεία του Νομού Μαγνησίας  και πανελλαδικά. Οι καταναλωτές θα μπορούν να πηγαίνουν στα φαρμακεία και να εναποθέτουν στους ειδικούς περιέκτες τα φαρμακευτικά σκευάσματα που είτε δεν χρειάζονται πλέον, γιατί έληξε η θεραπεία είτε έχουν λήξει. Μόλις οι περιέκτες γεμίσουν, οι φαρμακοποιοί θα ειδοποιούν το Συνεταιρισμό Φαρμακοποιών και οι πιστοποιημένοι υπάλληλοί του θα μεταβαίνουν στα φαρμακεία που θα λαμβάνουν τις ποσότητες χρησιμοποιώντας μια ειδική σακούλα. Οι περιέκτες θα ανοίγουν με κλειδί που θα έχουν οι υπάλληλοι. Οι ποσότητες θα συγκεντρώνονται στο χώρο αποθήκευσης του Συνεταιρισμού και στη συνέχεια θα σταλεί στην κεντρική αποθήκη που έχει οριστεί από τον ΙΦΕΤ στην περιοχή Μαγούλα Κορινθίας. Η δράση έρχεται να αντιμετωπίσει ένα σημαντικό πρόβλημα που αφορά την απόθεση χιλιάδων ληγμένων οικιακών φαρμάκων που καταλήγουν στις χωματερές και στη συνέχεια στο νερό και το έδαφος, άρα κατά κάποιο τρόπο πάλι στο πιάτο του καταναλωτή.
B. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΟΠΥΥ
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΟΠΥΥ.
Σύμφωνα με έγγραφο που μας απέστειλε ο πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ κ. Γ. Βουδούρης, ο Οργανισμός θα καταβάλλει την αξία των συνταγών που εκτελέστηκαν σε ιδιωτικά φαρμακεία από 12 έως 14 εκάστου μήνα  για όλο το 2012.
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΡΘΗ  ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΟΠΥΥ. 

Θα θέλαμε να ενημερώσουμε πως για τις παρεχόμενες υπηρεσίες σας προς τον ΕΟΠΥΥ από 1/1/2012, κατά την υποβολή λογαριασμών σας, στο φορολογικό στοιχείο που θα εκδίδετε, θα αναγράφετε τα κάτωθι στοιχεία: Επωνυμία: Εθνικός Οργανισμός Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ),ΑΦΜ: 997478553 ,ΔΟΥ Αμαρουσίου Ταχ. Δ/νση: Κηφισίας 39, 15123, Μαρούσι.
Διευκρινίσεις για τη συνταγογράφηση

Όπως γνωρίζετε, ο ΕΟΠΥΥ αποτελείται από τα ταμεία ΟΓΑ, ΙΚΑ, ΟΠΑΔ, ΤΥΔΚΥ, ΟΑΕΕ. Ζητήσαμε από τη φαρμακευτική υπηρεσία του ΕΟΠΥΥ να οριστικοποιήσει τους κανόνες συνταγογράφησης για όλα τα ταμεία που αποτελούν τον Οργανισμό, με συγκεκριμένες ερωτήσεις προς απάντηση. Η φαρμακευτική υπηρεσία απάντησε εγγράφως τα κάτωθι:

Αναλώσιμα του διαβήτη: Από όλα τα ταμεία του ΕΟΠΥΥ τα αναλώσιμα του διαβήτη χορηγούνται με τον ίδιο τρόπο που χορηγούνταν μέχρι τώρα από το ΙΚΑ:  μαζί με αντιδιαβητική αγωγή (δισκία ή ινσουλίνη)  χωρίς αντιδιαβητική αγωγή, αρκεί να επισυνάπτεται γνωμάτευση του θεράποντα γιατρού  με ανώτερη τιμή τα 35 ευρώ για τις ταινίες μέτρησης σακχάρου μαζί με τη συμμετοχή.

Υλικά κολοστομίας: Καταργήθηκαν οι διαφορετικές διαδικασίες χορήγησης που ακολουθούσαν τα εντασσόμενα ταμεία, όπως η χορήγηση οστομικών υλικών με συνταγές για ασφαλισμένους του ΟΠΑΔ. Συνεπώς για τη χορήγηση των υλικών κολοστομίας δεν ακολουθείται πλέον η διαδικασία που ίσχυε στον ΟΠΑΔ και δεν κατατίθενται εντολές κολοστομίας με το λογαριασμό του φαρμακείου, για κανένα ασφαλιστικό ταμείο.

Η χορήγηση αναλώσιμου υγειονομικού υλικού για όλα τα ασφαλιστικά ταμεία του ΕΟΠΥΥ γίνεται με απόδειξη λιανικής πώλησης από το φαρμακείο. Συγκεκριμένα: Για την αποζημίωση του Χορηγούμενου αναλώσιμου υλικού απαιτείται: Έκδοση ιατρικής γνωμάτευσης από το θεράποντα γιατρό και καταχώριση στο βιβλιάριο υγείας του ασφαλισμένου  – έγκριση από ελεγκτή γιατρό – απόδειξη λιανικής πώλησης ή τιμολόγιο-δελτίο αποστολής για την αγορά των υλικών, όπου θα σημειώνεται η περιγραφή των υλικών, η ποσότητα και η αξία ανά τεμάχιο και επί των οποίων θα πρέπει να επικολληθούν οι αυτοκόλλητοι γραμμωτοί κώδικες που υποχρεωτικά φέρουν τα υλικά. – αίτηση κατάθεσης δικαιολογητικών. Επισημαίνουμε ότι τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την αποζημίωση αναλώσιμου υγειονομικού υλικού, προϊόντων ειδικής διατροφής, διαλυμάτων και εξαρτημάτων περιτοναϊκής κάθαρσης και των αναλώσιμων του διαβήτη θα υποβάλλονται από τους ασφαλισμένους στις υπηρεσίες των ταμείων εκείνων που υπέβαλαν στο παρελθόν. Το ποσό της εκκαθάρισης θα κατατίθεται σε τραπεζικό λογαριασμό του ασφαλισμένου.

Ηλεκτρονική συνταγογράφηση: Προέκυψε θέμα με το ≪Στερείται≫ που τοποθετούν τα φαρμακεία του ΙΚΑ-ΕΟΠΥΥ στις ηλεκτρονικές συνταγές. Όταν ο φαρμακοποιός προβαίνει στην εκτέλεση μιας τέτοιας συνταγής ηλεκτρονικά, το σύστημα του δηλώνει ότι δεν μπορεί να την εκτελέσει, αν δεν έχει το ≪Στερείται≫ με ηλεκτρονικό τρόπο επί της συνταγής. Ο ΕΟΠΥΥ  απάντησε ότι μέχρι την επίλυση του θέματος από την εφαρμογή της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης, είναι δυνατόν να γίνεται χειρόγραφη εκτέλεση των εν λόγω συνταγών. Αυτές οι συνταγές δεν χρειάζονται θεώρηση, παρόλο που εκτελούνται χειρόγραφα.
Παλαιά συνταγολόγια: Από 01.01.2012 καταργούνται τα συνταγολόγια για τους ασφαλισμένους ΟΓΑ και ΟΠΑΔ-ΤΥΔΚΥ σε συνέχεια της κατάργησης συνταγολογίων ΟΠΑΔ και ΟΑΕΕ. Η συνταγογράφηση γίνεται χρησιμοποιώντας το σύστημα της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης ή, όπου δεν είναι εφικτό, χειρόγραφα στο ενιαίου τύπου συνταγολόγιο. Συνταγές στα παλαιού τύπου συνταγολόγια (απλές ή τρίμηνες επαναλαμβανόμενες) εκτελούνται κανονικά στην περίπτωση που έχουν εκδοθεί μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2011. Ειδικότερα, σε περίπτωση εκτέλεσης συνταγών παλαιού τύπου από τα φαρμακεία μέχρι τις 05.01.2012 για τον ΟΓΑ και τις 12.01.2012 για τον ΟΠΑΔ-ΤΥΔΚΥ, δεν θα περικοπούν, ικανοποιώντας σχετικό αίτημα του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου από 17.01.2011. Οι συνταγές από ιδιωτικές κλινικές που αφορούν σε νεφροπαθείς εκτελούνται κανονικά και δεν χρειάζονται θεώρηση.

Όσον αφορά το έγγραφο που αποστείλαμε στον ΕΟΠΥΥ για να μας χορηγήσει βεβαιώσεις για τα rebate που κρατήθηκαν για το 2011 από τα ταμεία που τον αποτελούν, ο ΕΟΠΥΥ μας απάντησε ότι οι Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης το μήνα Ιανουάριο κάθε έτους χορηγούν βεβαιώσεις για το σύνολο των επιστροφών του έτους κάθε φαρμακείου για φορολογική χρήση. Ως εκ τούτου η έκδοση βεβαιώσεων το μήνα Ιανουάριο είναι σύμφωνη με τη νομοθεσία, ωστόσο γίνεται προσπάθεια να χορηγούνται το συντομότερο δυνατόν.
 Συνταγογράφηση στα ΚΑΠΗ

Προκειμένου να εξυπηρετούνται οι ασφαλισμένοι του Ιδρύματος, οι γιατροί που απασχολούνται στα ΚΑΠΗ (συμβεβλημένοι με ΟΠΑΔ, ΟΑΕΕ) μπορούν να συνταγογραφούν για τους ασφαλισμένους του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ μόνο από το σύστημα της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης.

Χορήγηση σκευασμάτων αλβουμίνης και αμινοξέων στην αιμοκάθαρση

Σύμφωνα με τις ισχύουσες κατευθυντήριες οδηγίες, η συνταγογράφηση σκευασμάτων αλβουμίνης και αμινοξέων θα πρέπει να συνοδεύεται από ιατρική γνωμάτευση του υπεύθυνου νεφρολόγου της μονάδας, η οποία θα τεκμηριώνει την αναγκαιότητα χορήγησής τους, βάσει των κριτηρίων που έχουν τεθεί από την Ελληνική Νεφρολογική Εταιρεία (σχετικός ιστότοπος: www.ene.gr).

 Συνταγογράφηση για τους ασφαλισμένους ΟΠΑΔ από στρατιωτικά

Νοσοκομεία.

Ορίστηκε η διανομή του Ενιαίου Τύπου Συνταγολογίου ΙΚΑ-ΕΤΑΜ από τις Μονάδες Υγείας του Ιδρύματος σε ειδικευμένους γιατρούς των εξωτερικών ιατρείων των στρατιωτικών νοσοκομείων για την εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων που προέρχονται από τον ΟΠΑΔ. Επισημαίνεται ότι δεν είναι απαραίτητη η πιστοποίηση των εν λόγω γιατρών στο σύστημα της ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης.
Ιατροί του ΕΟΠΥΥ, εκτός ωραρίου εργασίας τους, καθώς και Ιατροί μη συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ δύνανται να συνταγογραφούν σε ασφαλισμένους του, φαρμακευτικά σκευάσματα ή παρακλινικές εξετάσεις που θα εκτελούνται αποκλειστικά σε συμβεβλημένα με τον ΕΟΠΥΥ διαγνωστικά κέντρα, μόνον με την Ηλεκτρονική συνταγογράφηση κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του ν.3892/2010 .
 ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΦΥΚ 20/1/2012 [ Ενημερωση από τον Π.Φ.Σ.]

Οι Ηλεκτρονικές συνταγές που περιέχουν ΦΥΚ  και δεν εκτελούνται στα φαρμακεία του ΕΟΠΥΥ,  όπως και με τις χειρόγραφες τέτοιου τύπου συνταγές με ΦΥΚ, απαιτείται η αναγραφή της ένδειξης "ΣΤΕΡΕΙΤΑΙ". Επειδή τα Φαρμακεία του ΕΟΠΥΥ δεν έχουν τη δυνατότητα να γράψουν την ένδειξη "ΣΤΕΡΕΙΤΑΙ" ηλεκτρονικά αλλά μόνο χειρόγραφα, οι ηλεκτρονικές αυτού του Τύπου συνταγές θα εκτελούνται  και θα καταχωρούνται χειρόγραφα. 2) Σας υπενθυμίζουμε πώς μία ηλεκτρονική συνταγή που δεν έχει καταχωρηθεί ηλεκτρονικά θεωρείται χειρόγραφη, εκτελείται και καταχωρείται  σαν χειρόγραφη και υπόκειται στις προυποθέσεις των χειρόγραφων συνταγών. Επομένως χρειάζεται θεώρηση όπου αυτή απαιτείται. 3) Για τον ΟΓΑ τα ΦΥΚ και τα υπόλοιπα του καταλόγου χορηγουμένων  ιδιοσκευασμάτων που χορηγούνται από τα φαρμακεία του ΕΟΠΥΥ, μέχρι νεωτέρας τα χορηγούμε με τις προϋποθέσεις που τα  χορηγούσαμε (Κρατικά νοσοκομεία και ιδιωτικά φαρμακεία)  μέχρι και την ένταξη του ΟΓΑ σε αυτόν.
ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΔΙΜΗΝΗΣ ΣΥΝΤΑΓΗΣ

 Με το υπ' αριθμ. 2416/13.2.2012 έγγραφό του ο ΕΟΠΥΥ μάς ενημερώνει  ότι καταργείται η δίμηνη συνταγή για τους ασφαλισμένους του. Επομένως, δεχόμαστε και εκτελούμε απλές και τριμηνιαίες συνταγές.  
Επαναφορά των εκπτώσεων προς τα φαρμακεία

Όπως όλοι γνωρίζουμε, το υπουργείο Υγείας, με τη νέα υπουργική απόφαση ΔΥΓ3(α)/οικ. 3222/10.01.2012 επανέφερε τις εκπτώσεις προς τα φαρμακεία (5% για τα ΜΗ.ΣΥ.ΦΑ. και 3% για τα υπόλοιπα φάρμακα). Ως αποδέκτες αυτού του μέτρου και έχοντας βρεθεί στο χείλος της οικονομικής καταστροφής λόγω των αποφάσεων της κυβέρνησης, θεωρούμε ουσιώδη για την επιβίωσή μας τη λεπτομερή ενημέρωσή μας για την πιστωτική και εκπτωτική πολιτική που σκοπεύει να ακολουθήσει κάθε φαρμακευτική εταιρεία ξεχωριστά. 

Θετική και αρνητική λίστα φαρμάκων: 

Σύμφωνα με το σχετικό έγγραφο 3 της Γενικής Γραμματείας Κοινωνικών Ασφαλίσεων, η κοινή υπουργική απόφαση για το θετικό κατάλογο συνταγογραφούμενων φαρμάκων (ΦΕΚ Β’ 2141/26.09.2011) τέθηκε σε εφαρμογή από 15.11.2011. Όπως ήταν αναμενόμενο, δημιουργήθηκε απίστευτο χάος κατά την εκτέλεση των συνταγών, πράγμα που μόνο οι αρμόδιοι δεν κατάλαβαν. Με την εφαρμογή της θετικής λίστας και τη μη ανάκληση της αρνητικής, .Υπάρχουν αρκετά φάρμακα που δεν είναι ούτε στη θετική ούτε στην αρνητική λίστα. 

Σήμερα υπάρχουν 3 κατηγορίες φαρμάκων, ανάλογα με τον τρόπο συνταγογράφησής τους:

Αρνητική λίστα με φάρμακα τα οποία δεν συνταγογραφούνται σε καμία περίπτωση.

Θετική λίστα με φάρμακα που συνταγογραφούνται.

Φάρμακα που δεν υπάρχουν σε καμία από τις δυο παραπάνω λίστες και για τα οποία δεν γνωρίζει κανείς τίποτα. Αναμένουμε απάντηση, αφού οι προφορικές διαβεβαιώσεις ότι δεν θα απορρίψουν συνταγές που περιέχουν φάρμακα που είναι εκτός αρνητικής λίστας δεν μας καλύπτουν.

Επικαιροποίηση καταλόγου ΜΗ.ΣΥ.ΦΑ.

Στο ΦΕΚ 2580/β΄/07.11.2011 κοινοποιήθηκε συμπλήρωση του επικαιροποιημένου καταλόγου των ΜΗ.ΣΥ.ΦΑ.. Συγκεκριμένα, ο εν λόγω κατάλογος συμπληρώνεται με το ιδιοσκεύασμα: Aminocer p.d.ora.sol. 1000mg/sachet BTx30 με κωδικό προϊόντος: 2742701 και κάτοχο αδείας κυκλοφορίας: Verisfield (UK) Ltd, U.K. Κατά τα λοιπά ισχύει ο κατάλογος των ΜΗ.ΣΥ.ΦΑ. που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 840/β/2011.

ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΟ ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ ΠΡΩΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ.

 Απελευθερώνεται η πώληση του βρεφικού γάλακτος πρώτης ηλικίας, το οποίο μπορεί πλέον να διατίθεται σε όλα τα σημεία λιανικής πώλησης, με έναρξη ισχύος από 1/1/2012, σύμφωνα με την Κοινή Υπουργική Απόφαση των 2 Υπουργών κκ Χρυσοχοϊδη και Λοβέρδου, που δημοσιεύθηκε στο Φύλλο της Εφημερίδας της Κυβέρνησης (ΦΕΚ 12/Β/10-01-2012) .
Νέες σφραγίδες ιατρών συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ από 1-3-12

Σας γνωρίζουμε ότι από 1.3.12, οι σφραγίδες που θα χρησιμοποιούν οι συνεργαζόμενοι με τον ΕΟΠΥΥ ιατροί, η λίστα των οποίων είναι ανηρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού (www.eopyy.gov.gr) θα πρέπει να είναι ως ακολούθως:
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ, ΑΜΚΑ: ΕΙΔ. – ΑΜ. ΤΣΑΥ ,ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΣ ΕΟΠΠΥ ,Για παράδειγμα: ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΥΧΑΙΟΣ ,ΑΜΚΑ: 0000000000 ,ΓΥ. – ΤΣΑΥ 00000 ,ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΣ ΕΟΠΥΥ,.Διευκρίνιζεται ότι δεν θα γίνονται αποδεκτά από 1.3.12 τα παραπεμπτικά (χειρόγραφα και ηλεκτρονικά) που δεν θα φέρουν στη σφραγίδα του ιατρού τα αναφερόμενα στοιχεία. Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ.
Έγινε δεκτή η αίτηση αναστολής που έχει ασκηθεί εκ μέρους του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου κατά της Υπουργικής Απόφασης, με την οποία καθορίσθηκε το νέο «απελευθερωμένο» ωράριο λειτουργίας των Φαρμακείων.

 Σας ενημερώνουμε ότι με την απόφαση 118/2012 της Επιτροπής Αναστολών του Συμβουλίου της Επικρατείας έγινε δεκτή η αίτηση αναστολής που έχει ασκηθεί εκ μέρους του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου κατά της Υπουργικής Απόφασης, με την οποία καθορίσθηκε το νέο «απελευθερωμένο» ωράριο λειτουργίας των Φαρμακείων. Σύμφωνα με την εν λόγω δικαστική απόφαση ο λόγος ακυρώσεως που προβάλαμε, ότι η ρύθμιση που αφορά την ένταξη των φαρμακείων στο νέο ωράριο λειτουργίας με απλή δήλωση του φαρμακοποιού κείται εκτός νομοθετικής εξουσιοδότησης, είναι προδήλως βάσιμος. Για τον λόγο αυτό, διατάσσεται η αναστολή εκτελέσεως της ως άνω Υπουργικής Αποφάσεως έως της εκδόσεως της αποφάσεως επί της αιτήσεως ακυρώσεως.
Πλαίσιο διευκόλυνσης των συστεγάσεων και των Ο.Ε. φαρμακείων.

Συνάδελφοι ο Π.Φ.Σ. προσπαθώντας να διαμορφώσει ένα πλαίσιο διευκόλυνσης των συστεγάσεων και των Ο.Ε. Φαρμακείων ,μας ενημερώνει ότι  έχουν ζητήσει από το Υπουργείο Οικονομικών να διευκολύνει φορολογικά τις συστεγάσεις φαρμακείων. Έτσι είχε εκδοθεί η ΠΟΛ 1169 του Υπουργείου Οικονομικών τον περασμένο Αύγουστο που πράγματι βοηθούσε. Όμως, μετά από λάθος ερωτήματα και παρεμβάσεις κάποιων φαρμακοποιών ή δικηγόρων εν αγνοία του Π.Φ.Σ., εκδόθηκε νέα ΠΟΛ (1032/31-1-2012) η οποία κινείται σε αρνητική κατεύθυνση και επί της ουσίας απαγορεύει -λόγω μεγάλων φορολογικών επιβαρύνσεων- τις συστεγάσεις.  Ενημερώθηκε  από τον Π.Φ.Σ.  αμέσως το Υπουργείο Οικονομικών και το Υπουργείο Υγείας, όπου διαπιστώθηκαν  εγγράφως όλες οι  αντιρρήσεις μας και ζητήσαμε  την έκδοση νέας βελτιωμένης ΠΟΛ.  Με υπόμνημα το οποίο προετοιμάζεται από τον Π.Φ.Σ. ζητείται η ακύρωση όλων των αντικινήτρων και θέσπιση ευνοϊκών προϋποθέσεων για συστεγάσεις. Τέλος , καλούνται  όλοι οι συνάδελφοι, σε τέτοια μείζονος σημασίας θέματα, να μην αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες εν αγνοία των Συλλόγων και κυρίως του Π.Φ.Σ.”.
 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ    

  - Γνωστοποίηση ΦΕΚ Α.Π.: ΔΥΓ3γ/οικ.4882, 13.1.2012 Σχετ.1. Η υπ' αριθμ. ΔΥΓ3γ/65665/13.12.2011 Υπουργική Απόφαση 2. Τα άρθρα 15 και 120 του Π.Δ. 95/2000, ΦΕΚ 76/Α/10.3.2000 "Οργανισμός του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας" Σας γνωστοποιούμε ότι στο ΦΕΚ 3114/Β/30.12.2011 δημοσιεύτηκε η ανωτέρω (1) σχετική Υπουργική Απόφαση, περί υπαγωγής των φαρμακευτικών ιδιοσκευασμάτων Palexia 50mg, 75mg, 100 mg και Palexia Retard 50mg, 100mg, 150mg, 200mg, 250 mg στον Πίνακα Γ' των διατάξεων του Ν. 3459/2006 περί ναρκωτικών. - Γνωστοποίηση ΦΕΚ Α.Π.: ΔΥΓ3γ/οικ.4894, 13.1.2012  Σχετ. 1. Η υπ' αριθμ. ΔΥΓ3γ/65665/13.12.2011 Υπουργική Απόφαση  2. Τα άρθρα 15 και 120 του Π.Δ. 95/2000, ΦΕΚ 66/Α/10.3.2000 "Οργανισμός του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας"  Σας γνωστοποιούμε ότι στο ΦΕΚ 3114/Β/30.12.2011 δημοσιεύτηκε η ανωτέρω (1) σχετική Υπουργική Απόφαση, περί υπαγωγής των φαρμακευτικών ιδιοσκευασμάτων Remifentanil/Teva PD.CSO.J.F 1mg, 2mg, 5mg στον Πίνακα Γ' των διατάξεων του Ν. 3459/2006 περί ναρκωτικών.
Γνωστοποίηση ΦΕΚ Α.Π.: ΔΥΓ3γ/οικ.7294, 19.1.2012  Σχετ.  1. Η υπ' αριθμ. ΔΥΓ3γ/65665/13.12.2011 Υπουργική Απόφαση  2. Τα άρθρα 15 και 120 του Π.Δ. 95/2000, ΦΕΚ 76/Α/10.3.2000 "Οργανισμός του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας" Σας γνωστοποιούμε ότι στο ΦΕΚ 3114/Β/30.12.2011 δημοσιεύτηκε η ανωτέρω (1) σχετική Υπουργική Απόφαση, περί υπαγωγής των φαρμακευτικών ιδιοσκευασμάτων Fentanyl Lavipharm 25μg/h, 50μg/h, 75μg/h και 100μg/h στον Πίνακα Γ' των διατάξεων του Ν. 3459/2006 περί ναρκωτικών.
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΩΝ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ, ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ, ΑΡΣΕΙΣ ΑΝΑΚΛΗΣΕΩΝ Κ.Α. ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΦ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ 

ΟΙΙΑ
DEPAKINE Σιρόπι 200mg/5ml SANOFI-AVENTIS AEBE 1140606 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας. ENTACT Δισκία  διασπειρόμενα στο στόμα 5MG/TAB (BTx100 TABS ) H. LUNDBECK A/S ΔΑΝΙΑ 255670601  .Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από σχετική αίτηση της ταιρείας. METOJECT Ενέσιμο διάλυμα 7,5mg/0,75ml PF.SYR MEDAC GESELLSCHAFT FUR KLINISCHE SPEZIALPRAPARATE MBH, GERMANY  2699701  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από  σχετική αίτηση της εταιρείας.  METOJECT  Ενέσιμο διάλυμα 10mg/1ml PF.SYR  MEDAC GESELLSCHAFT FUR KLINISCHE SPEZIALPRAPARATE MBH, GERMANY 2699702. Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας. METOJECT  Ενέσιμο διάλυμα  15mg/1,5ml  PF.SYR  MEDAC    ESELLSCHAFT  FUR KLINISCHE  SPEZIALPRAPARATE  MBH, GERMANY 2699703 . Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από  σχετική αίτηση της εταιρείας. TILADE  Εκνέφωμα ρινικό  σταθερών δόσεων  1,3mg/DOSE  SANOFI-AVENTIS AEBE 1976302 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας. SOLIAN Δισκίο 50mg/TAB  SANOFI-AVENTIS  AEBE  2377201. Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από  σχετική αίτηση της εταιρείας. SOLIAN Δισκίο 100mg/TAB SANOFI-AVENTIS  AEBE   2377202 . Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της Άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από  σχετική αίτηση της εταιρείας   IOPIDINE  Οφθαλμικές  σταγόνες, διάλυμα  1% W/V  ALCON  LABORATOR IES  ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕ  2216202 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού u960 προϊόντος, μετά Από  σχετική αίτηση της εταιρείας  .  LASIX  Δισκίο  500mg/TAB  SANOFI-AVENTIS  AEBE  0362804 .Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από  σχετική αίτηση της εταιρείας.. .EGICALM  Κόνις και διαλύτης  για ενέσιμο διάλυμα 900 (500) mg/VIAL SANOFI-AVENTIS AEBE 1035111. Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από  σχετική αίτηση της εταιρείας.. EGICALM Κόνις και διαλύτης για ενέσιμο διάλυμα 180 (100)   mg/SACHET  SANOFI-AVENTIS  AEBE  1035108 . ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  αδειας   κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από  σχετική αίτηση της εταιρείας.  EGICALM  Κόνις και διαλύτης  για ενέσιμο  διάλυμα 135 (75)  mg/SACHET  SANOFI-AVENTIS  ΑΕΒΕ. 1035110 . Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από  σχετική αίτηση της εταιρείας. LABETASOL  Ρινικό εκνέφωμα, εναιώρημα  σταθερών δόσεων  100mcg/DOSE  ARMEDICA A.E. 262280101   . ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μόνο ως  προς τις συσκευασίες FLx10ML + δοσ. μηχανισμό (200 DOSES), μετά από σχε-τική αίτηση της εταιρείας. INTERBION  Επικαλυμμένο  με λεπτό υμένιο δισκίο 250mg/TAB  BIOSPRAY ABEE 2061801 . Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας.   (Προϊόν  αίματος)  INTRAGLOBIN  F  Ενέσιμο διάλυμα  για ενδοφλέβια  έγχυση 5%  BIOTEST ΕΛΛΑΣ  ΜΕΠΕ  2094201.  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από  σχετική αίτηση της εταιρείας.  DELIPOST  F.C.TAB  20MG/TAB  RAFARM AEBE 26912010 1. Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μόνο ως προς  τις συσκευασίες BTx10 (1 STRIP x 10), μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας. DELIPOST  F.C.TAB 20MG/TAB  RAFARM AEBE 269120102.  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μόνο ως προς  τις συσκευασίες BTx14 (1 STRIP x 14, μετά  από σχετική αίτηση της εταιρείας.  DELIPOST  F.C.TAB  10MG/TAB  RAFARM AEBE 269120103.  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μόνο ως προς  τις συσκευασίες BTx28 (2 STRIPS x 14),  μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας.  DELIPOST  F.C.TAB  40MG/TAB  RAFARM AEBE 269120201 .Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μόνο ως προς  τις συσκευασίες BTx10 (1 STRIP x 10),  μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας.   ΑRISEDRONATE/  WINTHROP  Επικαλυμμένο  με λεπτό υμένιο  δισκίο 35mg/TAB  SANOFI-AVENTIS  AEBE  2723701 .  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος, μετά  από σχετική αίτηση της εταιρείας.  Εμβόλιο  κατά της  διφθερίτιδας  και του  τετάνου di  Te Booster Vaccine SSI  Ενέσιμο εναιώρημα.  STATENS SERUM  INSTITUT,  DENMARK  2660201.  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμέ- νου φαρμακευτικού προϊόντος, μετά  από σχετική αίτηση της εταιρείας.  OXALIPLATIN/  WINTHROP  Κόνις για διάλυμα  προς έγχυση  5mg/ml  SANOFI-AVENTIS  AEBE 2699001  .  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμέ- νου φαρμακευτικού προϊόντος, μετά  από σχετική αίτηση της εταιρείας.  OXALIPLATIN/ WINTHROP  Πυκνό διάλυμα  για Παρασκευή  διαλύματος προς  έγχυση 5MG/ML SANOFI-AVENTIS  AEBE  2699002 .    ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας  κυ κλοφοριας  του  συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος, μετά  από σχετική αίτηση της εταιρείας.  PENTASA Δισκία  εντεροδιαλυτά  400mg/TAB  ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ  Π.Ν. ΑΕΒΕ  2090601  . ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμέ- νου φαρμακευτικού προϊόντος, μετά  από σχετική αίτηση της εταιρείας. DIOVAN Καψάκιο, σκληρό  80mg/CAP  NOVARTIS (HELLAS)  AEBE  2328701  . ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας Kκυκλοφορίας του συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος, μετά  από σχετική αίτηση της εταιρείας./DIOVAN  Καψάκιο, σκληρό 160mg/CAP NOVARTIS (HELLAS) AEBE  2328702 . ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμέ- νου φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας. AZURIL Επικαλυμμένο με λεπτό  υμένιο δισκίο  150mg/TAB .  ΦΑΡΜΑΝΕΛ  ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΕ 2015201 .  Ο  ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας.  AZURIL Επικαλυμμένο με λεπτό υμένιο δισκίο 300mg/TAB  ΦΑΡΜΑΝΕΛ  ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΕ  2015205  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από  σχετική αίτηση της εταιρείας  DEPAKINE CHRONO . Δ ι ισκίο  παρατεταμένης  αποδέσμευσης  300mg/TAB  SANOFI-AVENTIS AEBE  2008702  . ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας  UFT  Καψάκιο σκληρό  (100+224)mg/CAP  MERCK A.E. 2497201 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μετά από  σχετική αίτηση της εταιρείας.  HUMATROPE Κονις   και διαλύτης  για ενέσιμο  διάλυμα  6.0 mg/  CARTRIDGE  ΦΑΡΜΑΣΕΡΒ-ΛΙΛΛΥ  ΑΕΒΕ  202880301 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μόνο ως προς τις συσκευασίες BTx1 CARTRIDGE + 1SYR. x 3.15ML (SOLV.) + 1connector  για χρήση με πένα φέρουσα CE-MARK,  μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας.  HUMATROPE  Κόνις και διαλύτης  για ενέσιμο  διάλυμα  12.0 mg/ CARTRIDGE  ΦΑΡΜΑΣΕΡΒ-ΛΙΛΛΥ  ΑΕΒΕ  202880401  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μόνο ως  προς τις συσκευασίες BTx1 CARTRIDGE  + 1SYR. x 3.15ML (SOLV.) + 1connector  για χρήση με πένα φέρουσα CE-MARK  μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας.  HUMATROPE Κόνις και διαλύτης  για ενέσιμο διάλυμα 24.0 mg/  CARTRIDGE  ΦΑΡΜΑΣΕΡΒ-ΛΙΛΛΥ  ΑΕΒΕ  202880501  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μόνο ως  προς τις συσκευασίες BTx1 CARTRIDGE  + 1SYR. x 3.15ML (SOLV.) + 1connector  για χρήση με πένα φέρουσα CE-MARK, μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας.  DETRUSITOL  SR  Καψάκιο  παρατεταμένης  αποδέσμευσης  σκληρό 4mg/CAP  PFIZER HELLAS A.E. 238360403  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της   άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος, μόνο ως  προς τις συσκευασίες BTx28 (BLIST 4x7), μετά από σχετική αίτηση της εταιρείας FEMASTON  Cont  Επικαλυμμένο  με λεπτό υμένιο  δισκίο  (1+5)mg/TAB  ΑΒΒΟΤΤ  LABORATORIES  ΕΛΛΑΣ ABEE  2496001  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  KYTRIL Επικαλυμμένο με λεπτό υμένιο δισκίο 1mg/TAB ROCHE HELLAS A.E. 2041402 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος. KYTRIL Επικαλυμμένο  με λεπτό υμένιο δισκίο 1mg/1ML AMP ROCHE HELLAS A.E. 2041405  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος. FLUCONAZOL Καψάκιο, σκληρό 50mg/CAP RANBAXY (UK) LIMITED, UK  2661201 . Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  FLUCONAZOL Καψάκιο, σκληρό   100mg/CAP  RANBAXY (UK)  LIMITED, UK 2661202  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  FLUCONAZOL  Καψάκιο, σκληρό  150mg/CAP  RANBAXY (UK) LIMITED, UK  2661203  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  FUNGSTER Δισκίο 250MG/TAB  PIERRE FABRE  HELLAS A.E  2769801  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  MEROPENEM  Κόνις για ενέσιμο  διάλυμα / διάλυμα  προς έγχυση 500MG/VIAL  TERAPIA SA  ROMANIA  2859901 . ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος. MEROPENEM  Κόνις για ενέσιμο διάλυμα / διάλυμα προς  έγχυση 1G/VIAL TERAPIA SA  ROMANIA  2859902  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  ALDOMET  Επικαλυμμένο  με λεπτό υμένιο  δισκίο 250mg/TAB  VIANEX SA 0452201 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος. ALDOMET Επικαλυμμένο με λεπτό υμένιο δισκίο 500mg/TAB VIANEX SA 0452202  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  UBIT  Επικαλυμμένο  με λεπτό υμένιο  δισκίο 100mg/TAB  OTSUKA  PHARMACEUTICAL EUROPE LTD, UK  2492002  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  CLARELUX Αλοιφή 500mcg/G  PIERRE FABRE  HELLAS A.E  2684402  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος. NYOLOL Κολλύριο διάλυμα 0,50%.   ΝΟVARTIS (HELLAS)  AEBE  2023802  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  TENSORTAN Επικαλυμμένο  με λεπτό υμένιο  δισκίο 50mg/TAB  LAVIPHARM HELLAS  A.E  2858501 .  Ο   ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  TENSORTAN  Επικαλυμμένο  με λεπτό υμένιο  δισκίο 100mg/TAB  LAVIPHARM HELLAS  A.E.  2858502.  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος. KLARICID  Κοκκία για πόσιμο διάλυμα 250mg/ SACHET (DOSE) ΑΒΒΟΤΤ LABORATORIES  ΕΛΛΑΣ ABEE  1981806 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  PERSANTIN  Επικαλυμμένο δισκίο 25mg/TAB  BOEHRINGER  INGELHEIM ΕΛΛΑΣ  Α.Ε. 0436901  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος. FENISPORIAN Κρέμα 0,05mg/g  NOVARTIS (HELLAS) AEBE  2716601 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος. HAEMOCTIN  Ενέσιμο λυόφιλο για ενδοφλέβια έγχυση 250  IU/5ML VIAL BIOTEST ΕΛΛΑΣ ΜΕΠΕ 2692004 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος. HAEMOCTIN  Ενέσιμο λυόφιλο για ενδοφλέβια έγχυση 500 IU/10ML VIAL BIOTEST ΕΛΛΑΣ ΜΕΠΕ  2692005  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος. HAEMOCTIN  Ενέσιμο λυόφιλο για ενδοφλέβια έγχυση 1000 IU/10ML VIAL BIOTEST ΕΛΛΑΣ ΜΕΠΕ 2692006 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος.  NURABAX Καψάκιο, σκληρό 100mg/CAP RANBAXY (UK) LIMITED, UK 2785201 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της  άδειας κυκλοφορίας του συ κεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος. NURABAX  Καψάκιο, σκληρό 300mg/CAP RANBAXY (UK) LIMITED, UK  2785202 Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος. NURABAX Καψάκιο, σκληρό 400mg/CAP RANBAXY (UK) LIMITED, UK 2785203  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος. AULIN Δισκία 100mg/TAB LAVIPHARM HELLAS A.E. 2644501  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου  φαρμακευτικού προϊόντος. DROFAZ Επικαλυμμένο με λεπτό υμένιο δισκίο 70mg/TAB  SPECIFAR  ABEE 2744401  Ο ΕΟΦ αποφάσισε την ανάκληση της άδειας κυκλοφορίας του συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος.

«Στηρίζουμε το φαρμακείο –Αναζητάμε τις ευκαιρίες του αύριο»

Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Πειραιά και ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Αττικής συνδιοργανώνουν το φαρμακευτικό συνέδριο-έκθεση Hellas PHARM 2012, στις 31 Μαρτίου και 1 Απριλίου 2012, στο Helexpo Palace στο Μαρούσι. 31 Μαρτίου – 1 Απριλίου 2012 Hellas PHARM 2012 Διοργανώνεται από τους Φαρμακευτικούς Συλλόγους Πειραιά και Αττικής στο Helexpo Palace, στο Μαρούσι. Θέμα του συνεδρίου είναι «Στηρίζουμε το φαρμακείο. Αναζητάμε τις ευκαιρίες του αύριο.» 
11-13 Μαΐου 2012 16ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ομοιοπαθητικής Ιατρικής Διοργανώνεται, στη Σύρο από την Ελληνική Εταιρεία Ομοιοπαθητικής Ιατρικής, υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Αιγαίου.

ΙΟΛΟΓΙΑ

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ:

Γιούλα Δεμίρη .Βοηθός φαρμακείου .τηλ. 2421084858 & 6976760800

Ελισάβετ Μούκα . Βοηθός φαρμακείου .τηλ. 6984310530

Χαρά Καλλιαντέρη . Βοηθός φαρμακείου ,Τεχνικός φαρμάκων ,Νοσηλευτική  .τηλ.6989688351

Πουλαράκη Άννα. Βοηθός φαρμακείου , τηλ. 2421062439 & 6939513846

Ανδριανή Γιαννούση . Νέα φαρμακοποιός με άδεια άσκησης επαγγέλματος ζητά εργασία σε φαρμακείο . 6983652094

Συνάδελφοι  αυτές τις ώρες που γράφετε η εγκύκλιος , ο Εφαρμοστικός Νόμος που αφορά και τον κλάδο μας έχει ψηφισθεί  από την Βουλή και έχει αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα του Συλλόγου μας . Περιμένουμε όμως τις υπουργικές αποφάσεις προκείμενου να εφαρμοστή . Στην επομενη Εγκύκλιο θα σας ενημερώσουμε αναλυτικά για αυτές .  

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΕΠΕΙΔΗ ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΛΕΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΤΗΝ ΕΓΚΥΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΑΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 
ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ www.fsmagnesia.gr 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο  Πρόεδρος                                         Ο  Γραμματέας

Ματσιόλης Κων/νος                                Τσιατσιάνης Θεόδωρος

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ


ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & ΑΛΜΥΡΟΥ


Ν.Π.Δ.Δ Νόμος 3601                                                                                                                                                    Ελευθ. Βενιζέλου 7 Τηλ. 04210-20270
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